

共享电动车来到滕州了

押金88元，价格1元起步

晚报讯（记者 王晨曦 摄影报道）“这共享电动车速度平稳，座椅舒适，以后就是我的出行新神器了！”7日，滕州市民宋先生在龙泉广场成功体验了共享电动车后说。据悉，这款黄黑配色的电动车名为小蜜蜂，是滕州市新引进的共享电动车，与以往的共享单车不同，它拥有带电模式，是一款电动共享单车，能够解放双脚，轻松出行。

据了解，这款共享电动车的使用方法和共享单车基本一致。市民首先要下载“蜜蜂出行”APP，16岁以下禁止骑行。然后，打开APP点击车辆的二维码解锁。听到提示音时，就可以开始骑行了，点击结束用车归还车辆在路边，随意停放公共区域即可。目前，共享电车投放地点主要在滕州市各广场、车站及周边地区。

共享电动车需交88元押金，押金随时可退，价格1元起步，实行3毛钱1公里加1分钟1毛钱。



的双向计费模式。不少市民得知滕州市有了共享电动车后表示希望尽快体验，如果价格合适将成为首选的出行方式。“正想买辆电动车呢！这下可省钱了。上周末我就在龙泉广场看到一排电动车，当场我就安装了APP，骑上就回家了，再也不用等公交车了，到家一共花了两块九毛钱。”市民孔先生对于共享电动车的出现赞不绝口。但也有部分市民对于电动车的维护表示担忧，张女士说：“都是露天停放，如果下雨，电动车是否容易损坏？再次骑行会有安全隐患吗？”

对于市民比较关心的充电问题以及车辆停放问题，相关工作人员表示，充电与维护都有专门的工作人员负责，车辆扫码后会显示车辆续航公里数，车辆一旦没电或需要停放的时候，需要停放在路边公共停车区域，不能停放在小区内、巷子里等非公共区域。针对违停行为，将扣除押金20元及信用积分10元。

马铃薯带动我市农产品出口

晚报讯（记者 王龙飞）7日，记者从市农业部门获悉，上半年我市食品农产品出口形势向好。数据显示，2017年上半年我市出口食品农产品计8.23万吨，6800万美元，数量、货值同比分别增长73%和16%。其中，马铃薯出口同比增幅超70%。

近年来，我市以提高出口食品农产品质量安全为目标，大力推进农产品标准化、规模化、品牌化生产，积极引导示范区创建工作，并积极争取上级政府财政支持。2016年实现示范区五区一市全覆盖，今年被省政府批准为“山东省出口农产品质量安全示范市”。

另外，营销中，增加区域特色食品农产品品牌的培育。我市以品牌为引领，注重禽肉、马铃薯、花生酱等出口主打产品的品牌培育和价值提升，“滕州马铃薯”获得国家地理标志保护，品牌价值达到136亿元；我市禽肉具有出口欧盟、日本等发达国家市场的资格等。2017年以来，我市以本地特色出口产品马铃薯为突破，着力打造出口初级农产品内陆“三最”口岸，探索实施“区域覆盖、服务前置、信用放行、随机核证、违规降级”的监管新模式，试点“互联网+”执法，推行查验送检、放行出证等执法信息化，出口通关效率提高了75%。

滕州汉画像石馆首发明信片

晚报讯（记者 王晨曦）近日，滕州汉画像石馆首发明信片，让“汉化像石”说话，将历史画到了明信片上，吸引了不少收藏爱好者关注。

据悉，首批发行的汉化像石明信片共有10套。“此次选的都是滕州最具特色的几幅画像石，目的是想让市民或广大的集邮爱好者更精确、更及时的了解到滕州的汉代文化，能够更深刻的理

解到馆里的文化元素，把他们带回家，也把滕州的汉文化推广到全国和世界各地。”滕州汉画像石馆工作人员介绍，此次明信片的设计制作选取了最具特色的十几幅画像原图，内容涵盖政治经济，如牛耕、纺织、冶制图像；历史故事，如孔子见老子等；天文现象，如日月同辉图像、建筑人文等，向市民展现滕州地区汉画像石的特色。



峄城区阴平镇黄桃滞销一事经过本报报道后，不少热心市民伸出援手。家住市中区的韩建武先生就是其中一位，他利用微信呼吁大家购买黄桃，还在工作之余开着私家车，将黄桃分送到网友家中。

（记者 孔浩 摄）

场馆免费开放 运动员引领示范 科学健身指导

“全民健身日”等你来参与

晚报讯（记者 王龙飞 通讯员 冯万里）昨日，是第九个国家“全民健身日”。我市于当日在市体育中心体育场举行了市“全民健身日”主题活动启动仪式。市体育中心体育场、体育馆、游泳馆等场地设施将于“全民健身日”活动期间免费向市民开放。

本次活动的主题是“健身每一天，喜迎十九大”。8月5—13日为组织开展“全民健身日”活动的时间，重点示范性活动安排在8月6日和8日。市体育中心体育场、体育馆、游泳馆等场地设施开放期间，将组织开展篮球、羽毛球、足球培训班以及羽毛球、足球等赛事活动，邀请我市优秀退役运动员、全民健身志愿

者进行引领示范活动。市体育中心体育馆还将对14岁至69周岁公民，免费开展国民体质监测活动，并组织社会体育指导员免费开展科学健身指导。

同时，市体育部门鼓励和支持其他各类体育设施和学校免费或优惠开放体育场馆，吸引更多人群参加健身活动。全市各级体育部门、各有关单位“全民健身日”期间，都要按要求组织全民健身志愿服务、项目技能展示、科学健身指导等系列活动，所属公共体育设施按要求向社会免费开放并提前予以公示。

在此期间，要充分发挥社会各界的作用，鼓励社会力量组织举办各种健身活动，支持各级工会、共青团、妇联、残联等群众

团体和学校、企事业单位以及各类社会组织、健身俱乐部、健身团队、体育科研院所、各类新闻媒体和热心全民健身事业的各种社会力量，组织开展适合不同人群、不同年龄、具有地方和行业特色的全民健身科普宣传、咨询辅导、项目推广、交流展示、群众项目比赛等赛事活动。

枣庄知道

多措并举多方资助 贷减奖助一起来 家庭困难别担心 “绿色通道”保入学

晚报讯（记者 王龙飞）7月28日上午，宣传解读学生资助政策新闻发布会上透露，目前，高等学校普遍建立了“绿色通道”制度，被录取入学、家庭经济困难的新生，可以先申请办理入学手续，然后核实情况，实施资助，确保每一位新生都不因家庭经济困难而无法入学。

2017年高等学校招生录取工作仍在紧张进行，预计我市有2万多名学生被各类高校录取。对家庭经济困难的高校新生和在校生，实行多措并举、多方资助。一是“贷”。家庭经济困难学生入学前，可以持入学通知书和有关证明材料，到户籍所在地学生资助机构申办助学贷款，学生在校期间每年可以申办一次，今年办理时间为8月1日至9月12

日。二是“减”。对家庭经济困难的学生，高校区别情况减收或免收学费，从2016年秋季学期起，对建档立卡贫困家庭高校学生免除学费。三是“奖”。高校设立各种形式的奖学金，奖励扶持家庭经济困难、品学兼优的学生。四是“助”。每年中央和地方各级政府，都列支一定专款，对经济困难学生进行补助。

各高校在教学、科研、管理及校园环境维护等方面，也为经济困难学生设立一些勤工助学岗位，让他们通过劳动锻炼获取一定报酬，贴补学习和生活费用。国家还规定高校每年都要从所收取的学费中提取5%左右的资金，用于助学，加大对特殊困难学生的补助力度。此外，国家还积极引导和鼓励社会团体、企业

和个人面向高校设立奖学金、助学金，共同帮助家庭经济困难学生顺利入学并完成学业。

据了解，省委统战部、省扶贫办、省教育厅联合泛海集团组织的“泛海助学山东行动”，今年资助我市300名建档立卡或由于家庭变故、家庭成员疾病等原因导致家庭经济困难的大学新生，每人可获得5000元资助。符合条件的学生可以申请。

